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平成２９年１月３１日 

開議  １０時４０分 

○議長 磯永優二君 

 皆さん、おはようございます。ただいまの出席議員は１２名であります。 

 それでは、これより平成２９年第１回豊前市議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を

開きます。 

 日程第１ 会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

今臨時会の会期は、議会運営委員会で協議のとおり、本日１日といたしたいと思います。

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、会期は１日間と決定いたしました。 

 続きまして、日程第２ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第８０条の規定により、議長において、５番 平田精一議員、

１１番 尾澤満治議員を指名いたします。 

 日程第３ 議案の上程を行い、提案理由の説明を受けることにいたします。 

 今臨時会には、市長から議案２件が提出されております。これらを一括上程し、議題と

いたします。 

 市長に、提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

○市長 後藤元秀君 

 おはようございます。それでは、提案理由を説明させていただきます。 

 本日ここに、平成２９年第１回豊前市議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位

には公私ともに御多用のところ、御臨席を賜り、誠にありがとうございます。厚くお礼を

申し上げます。 

 本臨時会に提案いたしました議案は、財産の処分案件１件、推進プランの策定案件１件

の計２件であります。 

 それでは、議案の順序により御説明申し上げます。 

 議案第１号は、財産の処分についてであります。企業立地を促進することで、本市にお

ける雇用の場の創出と人口の定着を図り、地域の活性化と振興を促進し、市勢の発展につ

なげるため、土地を処分するに当たり、地方自治法第９６条第１項第８号及び豊前市の議

会の議決に付すべき契約及び財産の取得または処分に関する条例第３条の規定により、市

議会の議決を求めるものであります。 

 議案第２号は、豊前市第３次行財政改革推進プランの策定についてであります。 
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 第５次豊前市総合計画に掲げる、目指す市の姿を実現し、計画的に行財政改革に取り組

むための基本方針として位置付けるため、豊前市第３次行財政改革推進プランを策定する

ことについて、豊前市議会の議決すべき事件を定める条例第２条第３号の規定により、市

議会の議決を求めるものであります。 

 以上、提出議案の概要について御説明申し上げましたが、いずれの議案も市政運営上、

緊急かつ必要な案件でありますので、議員各位には慎重に御審議の上、速やかに御議決く

ださいますようお願い申し上げまして、提案理由の説明を終わります。 

○議長 磯永優二君 

 議案の上程、並びに提案理由の説明が終わりました。 

これより、議案に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって、質疑を終わります。 

ただいま議題となっております各議案につきましては、お手元に配付の議案付託表のとお

り、所管の委員会に付託をいたします。 

 ここで議事運営上、暫時休憩いたします。 

 休憩中に総務委員会の開催をお願いいたします。 

 それでは、暫時休憩いたします。 

休憩 １０時４５分 

再開 １１時５５分 

○議長 磯永優二君 

 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 日程第４ 議案第１号から、日程第５ 議案第２号までを一括議題といたします。 

委員長に、付託案件に対する審査の経過、並びに結果の報告を求めます。 

 総務委員長。 

○５番 平田精一君 

 それでは、総務委員会から報告をさせていただきます。 

 総務委員会は、先ほど全委員出席のもと、開催しました。当臨時会において総務委員会

に付託された議案は、２議案です。 

 議案第１号は、財産処分についてです。慎重審議の結果、全会一致で可決されました。 

 続いて、議案第２号 豊前市第３次行財政改革推進プランの策定についてであります。

当議案は、１２月議会において否決されましたが、空白年度をつくりたくない、行財政改

革として大きな指針である、という説明を受け、そこで、毎年、進捗状況の報告をお願い

し、それを受け、検証し、豊前市にとって最善の方策を一緒に考えていきたい、という申

し送りをし、採決の結果、賛成多数で可決されました。 
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 以上、報告を終わります。 

○議長 磯永優二君 

 以上で、委員長報告を終わります。 

 委員長報告に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって、質疑を終わります。 

これより、討論に入ります。討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって、討論を終わります。 

これより、採決に入ります。 

日程第４ 議案第１号から、日程第５ 議案第２号までを一括採決いたします。 

各議案に対する委員長報告は、可決であります。 

本件２案を委員長報告のとおり決することに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、本件２案は、原案のとおり可決されました。 

 ここで、市長より発言を求められておりますので、発言を許可します。 

 市長。 

○市長 後藤元秀君 

 このたび、臨時会を開催いたしました。議員の皆様方には、お忙しい中を御出席いただ

きまして、そして私たちがお願いしました、議案第１号 財産処分、第２号 行財政改革

推進プラン、いずれも可決をいただきました。本当にありがとうございました。 

 私たち、厳しい財政状況の中で、雇用を増やし、そして地域の活力を、という経済活動

に寄与する財産処分でございます。 

 また行財政改革プランは、２８年度から３２年度まで、市の大きな目標として頑張って

いく、その基本指針になります。御同意いただきました、そのことを踏まえ、しっかりと

職員一同、頑張ってまいりますので、今後とも、どうぞよろしくお願い申し上げまして、

挨拶といたします。以上です。 

（拍手あり） 

○議長 磯永優二君 

 それでは、これをもって平成２９年第１回豊前市議会臨時会を閉会いたします。 

 お疲れ様でした。 

閉会 １２時００分 


